

# ЗНАМЯ ТРУДА

ПРОЛЕТАРИИ  
ВСЕХ СТРАН,  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 61 (5616)

Суббота, 25 марта 1972 года

Год издания 28-й  
Цена 2 коп.

15 АПРЕЛЯ —  
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ  
СУББОТНИК

## ВЫЙДУТ ВСЕ

Коллектив специализированного управления № 251 единовременно поддержал призыв москвичей о проведении 15 апреля Всесоюзного коммунистического субботника. Ныне он будет проходить в период подготовки к большому всенародному празднику — 50-летию образования СССР, в честь которого все бригады отделочников нашего управления приняли на себя повышенные социалистические обязательства.

Партийное бюро совместно с построечным комитетом и администрацией СУ-259 утвердили план мероприятий по подготовке и проведению коммунистического субботника. У нас создан штаб, который возглавил всю подготовительную работу.

Начальникам отделочных участков А. К. Сницареву, Н. Ф. Серову, И. В. Антику поручено в срок до 5 апреля довести до всех звеньев и бригад производственные задания по объектам, а инженеру отдела труда и заработной платы Н. П. Помельниковой — выписать и расценить наряды на выполняемую работу.

Заместителю начальника управления В. Н. Болотову и начальнику отдела снабжения В. Г. Раненко поручено составить и дать заявку на автотранспорт на 15 апреля.

Решено в первой декаде апреля провести на участках рабочие собрания и оформить наглядную агитацию по проведению коммунистического субботника. Все члены партийного бюро распределены по участкам, где они окажут необходимую помощь бригадирам и мастерам в организации работ и расстановке людей по объектам.

Отделочники дружно выйдут на коммунистический субботник.

Н. ГОЛЕНКО,  
секретарь партбюро СУ-259.

## Трудовые будни пятилетки

### СКОРО В ПОЛЕ ПОД СВОДАМИ МАСТЕРСКИХ

Во дворе центральных мастерских совхоза «Сланцевский» стройным рядом стоят готовые к выходу в поле сеялки, культиваторы, плуги. А внутри цехов слышится скрежет металла, прерывчатый треск электросварки. Здесь идет ремонт тракторов и сельхозмашин. И нужно сказать, что идет успешно. Заведующий мастерской В. В. Ситкевич и бригадир тракторной бригады М. В. Виноградов хорошо организовали подготовку техники к весенне-полевые работы.

На линейку готовности поставлены все необходимые для посева культиваторы, бороны, плуги, сеялки, картофелесажалки. В основном отремонтированы и тракторы. Уже приступили к отладке косилок и комбайнов.

На ремонте техники отлично трудятся заведующий машинного двора, он же слесарь Л. Матросов, овощевод-механизатор А. Захаров, кузнец Ф. Максимов, сварщик Н. Степанов, токарь И. Сергеев и ряд других.

В Загрявской мастерской высо-

кие образцы труда на подготовке техники показывают заведующий машинным двором С. Васильченко, электросварщик В. Ермолаев, токарь И. Кутилина, кузнец М. Петухов и слесарь П. Вишняков.

Оба коллектива ремонтников соревнуются между собой. Недавно подвели итоги. Оказалось, что по темпам ремонта они идут вровень. Правда, в центральной мастерской оснащение оборудованием лучше, но зато здесь и масштабы шире.

Ремонт тракторов проводится узловым методом. Кроме постоянных ремонтных рабочих, привлечены механизаторы, кровно заинтересованные в качестве ремонта, так как им работать на тракторах. Сейчас коллективы той и другой мастерской готовятся к серьезному экзамену — техническому осмотру тракторного и машинного парков. Они ведут обкатку тракторов, еще и еще раз проверяют все узлы в действии и при обнаружении недостатков тут же устраняют их. Это предваритель-

## ИДЕТ СЛАНЕЦ НА-ГОРА

В топках электростанций, в мощных генераторах преобразуется сланец в живительную электрическую энергию, а в цехах химического комбината оборачивается бензином, бытовым газом, дубителем, различными смолами и лаками. Много для этого надо сланца. И горняки бригады К. Г. Бегунова на старейшей в городе шахте имени С. М. Кирова не забывают об этом ни на один день. Они стремятся не только выполнить, но и перевыполнить план добычи.

Девизом этого дружного коллектива стало: не уходить со смены без перевыполнения нормы. Пятидневное задание выполнить за четыре дня! — к этому стремятся шахтеры. А вот цифры добычи, которые свидетельствуют о высоких темпах, набранных горняками. За две декады марта у них на счету 250 тонн сланца, выданного на-гора сверх плана. В этом году горняки добыли 19.785 тонн горючего камня, из них 1.830 тонн сверх нормы.

А сейчас соревнование среди шахтеров принимает новый размах. Они решили внести свой вклад в достойную встречу знаменательной даты — 50-летия образования Советского Союза. Соревнуются горняки. Растут темпы добычи. Идет сланец на-гора — на электростанции, на химический комбинат.

Н. НИКОЛАЕВ.

## ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

Профсоюзный комитет комбината «Сланцы» подвел итоги соревнования за февраль между коллективами технологических и вспомогательных цехов.

Первое место, переходящее Красное знамя и первая денежная премия присуждены коллективу битумного цеха, второе место — коллективу цеха дефеоляции, достигшим самых высоких производственных показателей среди технологических цехов.

Первые места в соревновании присуждены коллективам цехов товарно-сырьевого и ремонтно-строительного, которые имеют наилучшие трудовые показатели среди транспортников и ремонтников комбината «Сланцы».

Е. МОНАСТЫРЮК,  
селькор.

## РУКАМИ ЖЕНСКИМИ...

### ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ

Скромная, по-девичьи застенчивая, она не любит рассказывать о себе. О коммунистке Валентине Канарейкиной, трактористке совхоза «Аврора», не раз писалось в нашей газете. О ее успехах многократно говорилось на различных собраниях.

Сейчас Валентина ремонтирует технику. Этим ее весенние заботы не ограничиваются. Трактористка много лет возделывает корнеплоды. Она не раз прославляла себя получением высоких урожаев. В прошлом году собрала их по 450 центне-

ров с гектара. Такое же обязательство приняла нынче.

В эти дни Валентина Канарейкина, кроме ремонта техники, работает еще на вывозке удобрений. Ведь, чтобы получить от земли полную отдачу, надо дать ей необходимое количество питательных веществ.

### ЭЛЕКТРОСВАРЩИЦА

Надежда Степанова — электросварщица совхоза «Сланцевский». Вначале девушка усомнилась в своей профессии. «Не женское это дело», — подумалось ей. Но по мере приобретения опыта сомнения рассеялись. Сейчас Надежда квалифицированный мастер своего

дела, образцово трудится на подготовке техники к весенне-полевым работам в центральных механических мастерских.

Под руководством механиков и старших товарищей по работе она помогала поставить на линейку готовности десятки тракторов и сельхозмашин.

### МАСТЕР РЕЗЦА

В этом же хозяйстве в загрявских ремонтных мастерских более 10 лет работает токарем Ия Кутилина. Из-под токарного резца в ее умелых руках выходят самые сложные детали. Известно, что в хозяйствах района из года в год не хватает необходимых запасных частей, и тут на помощь приходят токари, кузнецы, электросварщики.

Трудно перечислить, скольким деталям к тракторам, сеялкам, культиваторам и другим машинам вернула вторую жизнь Ия Кутилина.

Ныне она также трудится плодотворно. В соревновании среди рабочих ремонтников женщина-токарь занимает одно из ведущих мест.

Во втором году пятилетки загрявские механизаторы ставят перед собой задачу провести все полевые работы, в том числе и весенний сев, в лучшие агротехнические сроки. Чтобы осуществить свои планы, они больше надежды возлагают на ремонтников и, конечно же, на токаря И. Кутилину. И надо полагать, что она их не подведет.

М. АЛЕКСЕЕВ.

### БЕЗ ОТРЫВА ОТ ПРОИЗВОДСТВА

Три с половиной месяца назад в учебно-курсовом комбинате шахтоуправления «Ленинградсланец» были организованы курсы по подготовке машинистов врубовых машин. Слушателями их стали в основном горнорабочие очистных забоев. Это были люди, проработавшие в шахте по многу лет, владеющие несколькими горняцкими специальностями.

И вот теперь они без отрыва от производства приобрели еще одну очень важную для современной шахты профессию. 18 горняков успешно сдали выпускной экзамен. В. М. Алексеев с третьей шахты получил

отличную оценку. Хорошие знания показали К. А. Гуша, И. Е. Соколов, В. П. Антонов, Ю. П. Гришин и другие.

### ЗАСЕДАЕТ ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА

В клубе первого рабочего поселка состоялось заседание депутатской группы под председательством К. И. Ширенко. На нем отчитывался инженер третьего домоуправления С. В. Бирклан. Он рассказывал о мерах, которые необходимо принять по благоустройству и наведению санитарного порядка в поселке первого района шахты «Ленинградская». После ликвидации первого района шахты и отбытия отсюда всей

### ЧЕМ ЖИВЕТ

### НАШ ГОРОД И РАЙОН

### СОБЫТИЯ ФАКТЫ

ремонтной службы поселок остался как бы без хозяина. А ведь в нем проживают полторы тысячи человек, причем больше половины из них занято шахтерским трудом.

Депутатская группа наметила ряд мероприятий по затронутому вопросу.

### СМОТР НАЧАЛСЯ

В клубе строителей начался смотр художественной самодеятельности предприятий треста-площадки № 63, посвященный 50-летию образования СССР. Он проходит под девизом «Широка страна моя родная». Первым выступил коллектив художественной самодеятельности детского сада

№ 15. В нем приняло участие около 30 человек.

### ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

В понедельник в Доме культуры горняков состоится очередной вечер отдыха ветеранов войны и труда. Начнется он в 19 часов. Участники вечера прослушают беседу агронома М. Комаровой об особенностях выращивания плодовых культур и об уходе за ними. Затем будет показан спектакль «А зори здесь тихие», подготовленный участниками народного театра Дворца культуры сланецперерабатывающего комбината.

А. ЗАЙЦЕВ.

# РАБОЧИЕ СОБРАНИЯ СТРОИТЕЛЕЙ

Выступая с Отчетным докладом на XXIV съезде Коммунистической партии Советского Союза, Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев подчеркивал, что одной из центральных задач пятилетки является все более широкое вовлечение трудящихся масс в управление производством.

«Наш долг, — говорил Л. И. Брежнев, — еще полнее претворить в жизнь ленинские заветы, добиться того, чтобы все рабочие, колхозники, интеллигенция стали сознательными борцами за осуществление экономической политики партии, действовали как государственные люди, в полной мере проявляя свои способности, инициативу, хозяйственную сметку».

Внедряя в практику этот важнейший тезис Отчетного доклада Л. И. Брежнева, партийный и профсоюзный комитеты строительного треста-площадки № 63 постоянно держат в поле своего зрения совершенствование форм управления хозяйством. Недавно

партийный комитет треста принял решение о проведении общих рабочих собраний в строительных подразделениях и организациях с вопросом о ближайших задачах коллективов, вытекающих из решений XXIV съезда партии и ноябрьского Пленума ЦК КПСС. Партком обязал хозяйственных, партийных и профсоюзных руководителей подразделений придать самое серьезное значение этим рабочим форумам.

В помощь низовым организациям по проведению собраний партком направил своих представителей. На строительные участки к рабочим пошли члены парткома Ф. А. Ходжаев, В. П. Кравченко, главный инженер Н. А. Луста, заместитель управляющего трестом В. Ф. Тучков, начальник Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж» З. М. Шульман, секретарь партбюро СУ-259 Н. А. Голенко, начальник ПМК-102 В. П. Громов и другие партийные и профсоюзные активисты.

— Цель нашего посещения рабочих собраний, — напутствовал своих представителей Ф. А. Ходжаев, — рассказать рабочим о наших задачах по проведению в жизнь решений съезда партии и ноябрьского Пленума ЦК КПСС. На примерах повседневной, будничной жизни показать роль каждого строителя на своем рабочем месте.

В собраниях приняло участие более тысячи человек. Более 50 рабочих и линейных инженерно-технических работников выступили на собраниях со своими предложениями и замечаниями по улучшению организации труда и системы оплаты. В своих выступлениях рабочие указывали на огромные резервы, которые еще не использованы.

— У нас в коллективе ПМК-102, — говорит один из выступающих, — не все ладно с трудовой дисциплиной. Прогульщики составляют 14,7 процента к общему числу работающих. А это значит, что мы ежемесячно теряем более двух

с половиной тысяч рублей. Только за два месяца текущего года потери рабочего времени по тресту за счет прогулов и нарушений общественного порядка составили около 200 человеко-дней. Это по меньшей мере около 6,5 тысячи рублей неосвоенных плановых средств.

Есть ли выход из этого положения? Его подсказывают в своих выступлениях сами рабочие.

— Нужно смелее внедрять оплату труда по коэффициенту трудового участия, — говорит бригадир каменщиков хозрасчетного участка № 3 С. П. Петров. Это хорошо сказывается и на улучшении производительности труда, и на укреплении трудовой дисциплины.

Характерной особенностью системы оплаты труда по так называемому КТУ является то, что ее распределяют сами рабочие: совет бригады или же общее бригадное собрание.

И то, что еще не во всех бригадах этот метод применяется, яв-

ляется, существенным недостатком. А отсюда следует вывод: профсоюзным комитетам совместно с администрацией необходимо самым энергичным образом провести организаторскую работу по внедрению этого метода оплаты труда во всех бригадах.

В специализированном управлении № 259, на хозрасчетном участке № 2 треста-площадки № 63 да и в ПМК-102 рабочие с тревогой указывали на огромные потери рабочего времени ввиду переездов на отдаленные объекты.

— Мы дошли до того, — замечает один из рабочих второго участка, — что при пятидневной рабочей неделе у нас стал и пятичасовой рабочий день. Три часа дорогостоящего рабочего времени уходит на переезды. Здесь есть над чем поразмыслить руководителям участка и треста. Нам задается на восьмичасовой рабочий день, а мы в лучшем случае работаем шесть, а то и пять часов в день. Отсюда и низкая выработ-

## Навстречу 50-летию СССР

### ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В зале заседаний городского комитета партии собрались руководители предприятий и организаций, секретари партийных и председатели профсоюзных организаций города и села, пропагандисты и лекторы, партийно-комсомольский актив.

Теоретическую конференцию, посвященную 50-летию образования СССР, открыл секретарь ГК КПСС В. А. Фролов. Тема конференции — «Ленинская программа по национальному вопросу и ее осуществление в СССР».

Слово для доклада «Основные положения ленинской теории и программы по национальному вопросу и их развитие XXIV съездом КПСС» предоставлено заместителю заведующего отделом пропаганды и агитации ГК КПСС В. Д. Никулину. Докладчик подчеркнул, что В. И. Ленин всегда последовательно боролся за марксистское решение национального вопроса и указывал, что этот вопрос может быть решен только на базе социалистического переустройства общества. Жизнь подтверждает ленинские положения.

На конференции выступили заместитель председателя исполкома горсовета Н. И. Краснов, секретарь парткома треста-площадки № 63 Ф. А. Ходжаев, директор школы № 4 А. М. Сташевский, председатель завкома регенератного завода А. Н. Мацикин, декан общетехнического факультета Ленинградского горного института А. Ф. Шабанов. Все они говорили, что марксистско-ленинское учение по национальному вопросу выдержало испытания, а ленинская национальная политика одержала полную победу.

Работники районной библиотеки подготовили к конференции выставку литературы по национальному вопросу, а Л. И. Лаврентьева выступила с обзором литературы к 50-летию СССР.

Н. ТИМОФЕЕВ.



С каждым годом растет и хорошеет наш город. Все больше семей шахтеров, химиков и строителей справляют свое новоселье в современных домах со всеми удобствами.

НА СНИМКЕ: установка водосточных труб в одном из новых домов. Фото Ю. Власова.

## Для вас, школьники К НЕДЕЛЕ ДЕТСКОЙ КНИГИ

Сегодня у ребят начинаются школьные каникулы. К этому времени приурочивается и Неделя детской книги. Нынче она проходит в Международный год книги, цель которого — привлечь внимание самой широкой общественности разных стран мира к роли и значению книги в современном обществе.

Советский Союз по праву называют крупнейшей книжной державой мира. Только для детей за годы Советской власти издано 3,5 миллиарда книг. Каждая четвертая книга, выходящая в мире, — это советская книга.

В нашей районной детской библиотеке в дни каникул каждый день с 12 часов для ребят будут проводиться интересные мероприятия. Сегодня, 25 марта, — «Здравствуй, «Книжкина неделя!» — торжественное открытие Недели детской книги.

27 марта во Дворце культуры комбината «Сланцы» (в 13 часов) и в Доме культуры горняков (в 15 часов) состоится встреча ребят с ленинградской писательницей Жанной Браун — автором нескольких книг. Одна из них — «Зорькина песня» — для ребят 3—4-х классов. В ней рассказывается, как в первые дни Великой Отечественной войны десятилетняя девочка Зорька осталась без родителей и попала в детский дом. Так началось ее вступление в жизнь, которая потребовала больших испытаний.

На ребят младшего школьного возраста рассчитана повесть «Хозяева старой

пещеры». Герои повести знают о войне только по рассказам отцов и дедов, по оставшимся ее следам. В старой пещере они находят ржавую солдатскую каску, полуистертые от времени надписи и начинают задумываться над минувшими событиями.

Автору хотелось показать, что жизнь человека — это цепь его хороших и плохих поступков, которые создают характер, связывают человека с другими людьми, с обществом.

28 марта — день поэзии (для ребят среднего и старшего возраста) и день сказок (для ребят младшего возраста).

29 марта — день новых книг. Будут организованы книжные выставки, беседы и обзоры новинок. С ребятами старшего возраста будет проведена беседа о деятельности необыкновенной женщины Александры Михайловны Коллонтай, революционерки, трибуна, дипломата.

30 марта — день птиц. Кроме того, ребята младшего возраста в этот день обсудят книгу Туричина «Крайний случай».

1 апреля — детские утренники. Ребятам младшего возраста работники библиотеки расскажут о деятельности замечательного детского писателя Корнея Ивановича Чуковского. Для средних и старших школьников состоится утренник «Ленин всегда с тобой».

Э. ГОРШКОВА,  
заведующая библиотекой.

## НАРОДНЫЕ КОНТРОЛЕРЫ УЧАТСЯ

«Дела много, только поспевай» — так сказал о наших трудовых буднях замечательный советский поэт В. В. Маяковский. Эти поучительные слова можно полностью отнести и к многосторонней деятельности народных контролеров и комсомольских прожектористов, которые выполняют большое и важное дело — ведут непримиримую борьбу с недостатками, помогают своим производственным коллективам в улучшении работы.

Но, чтобы хорошо работать и с честью оправдывать общественное доверие, нужно многое знать, многое уметь понять и сделать правильный вывод. Поэтому народные контролеры должны постоянно изучать экономику, основы советского трудового законодательства, технологию и передовой опыт. Все эти вопросы предусмотрены планом обучения народных

контролеров и комсомольских прожектористов.

На очередном семинарском занятии присутствовали народные контролеры и председатели штабов «Комсомольского прожектора». Они с интересом прослушали лекцию старшего инспектора ОБХСС В. И. Каранкевича об охране социалистической собственности.

— На предприятиях, стройках и в совхозах района, — сказал он, — народным контролерам и комсомольским прожектористам предоставлено широкое поле деятельности, но они не всегда в полную меру используют предоставленное им право контроля. На мясокомбинате, например, во вторую смену не работают руководители цехов, что ослабило хозяйственный надзор. Этим ловко пользуются отдельные любители государственного добра, а пред-

седатель группы народного контролера В. В. Васильева спокойно проходит мимо нарушений.

На лесокombинате, чтобы «выполнить» план, включают в отчетность незавершенную продукцию. Почему-то этим грубейшим нарушением не заинтересовались народные контролеры.

На хлебокомбинате «изобрели» более совершенную систему покрытия недостачи. Здесь в течение значительного периода перекрывали недостачу муки в старом цехе за счет излишек в новом цехе. В итоге так запутали учет, что образовалась недостача муки в количестве 70 килограммов. Знали ли об этом народные контролеры? Знали, но молчали.

А вот еще пример. В бывшем автотранспортном предприятии незаконным путем создан «завед» запасных частей для автома-

шин на 5.500 рублей и для автобусов на 7.500 рублей. Народные контролеры и здесь не смогли пресечь неумную запасливость отдельных хозяйственников.

О единстве действий народных контролеров и комсомольских прожектористов рассказал начальник городского штаба «Комсомольского прожектора» Николай Полевой. Он отметил, что комсомольские прожектористы должны работать под руководством групп народного контроля. Поэтому самый тесный контакт необходим в планировании работы, проведении рейдовых проверок.

Следующее семинарское занятие народных контролеров состоится в апреле на комбинате «Сланцы», где они ознакомятся с опытом работы химиков.

И. КОНОНОВ.

ка. Она на участке № 2 в феврале составила всего 81 процент.

По-хозяйски, с чувством глубокого сожаления говорили рядовые труженики о причинах невысокой производительности труда, о неумении организовать труд непосредственно на объектах.

— Мало того, что мы теряем впустую рабочее время на переезды к объектам, — заявляет каменщик ПМК-102 А. А. Ермаков, — но у нас нет возможностей наверстать это из-за отсутствия техники. Трудоемкие земляные работы мы выполняем еще дедовскими способами — вручную. Сдерживает нашу работу и плохое качество раствора. Кирпич, доставляемый без поддонов, превращается в бой. Все эти помехи вызывают одну досаду и снижают рабочий настрой. А хорошее рабочее настроение — это тоже резерв повышения производительности труда. И немало важный.

Много сетований у строителей на нехватку техники — кранов, экскаваторов, компрессоров, на отсутствие в достаточном количестве малой механизации, а подчас и просто хороших инструментов. Они выражали серьезную

озабоченность неудовлетворительным обеспечением объектов строительными материалами, что сдерживает выполнение принятых социалистических обязательств, и особенно обязательств по выполнению пятидневного задания за четыре дня, которые приняты всеми бригадами основных строительных профессий.

— Огромные задачи стоят перед коллективом строителей первого участка, — говорил в своем докладе начальник этого участка Г. А. Прокофьев. — Во втором году пятилетки нам предстоит выполнить строительного-монтажных работ на общую сумму около двух миллионов рублей. Главные наши объекты — строительство новых цехов регенератного завода, жилищное строительство в одиннадцатом квартале города, расширение производственных мощностей цементного завода и лесомельного комбината.

— Коллектив первого участка, — сообщает секретарь парторганизации Г. А. Лебедев, — взял хороший трудовой темп с начала второго года пятилетки. В феврале мы получили прибыли около шести тысяч рублей, выполнили задание двух месяцев как по ген-

подрядку, так и собственными силами. Выработка на одного работающего в январе составила 102, а в феврале возросла до 115 процентов. Наша задача — сдержать эти темпы до конца года.

Строительные бригады первого участка В. Н. Хрисанова, Д. П. Курчанова, Я. Е. Кохновича, Е. П. Горисова, присутствовавшие на рабочем собрании, единодушно одобрили решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС. В каждом выступлении, замечании или просто реплике строители высказывали понимание грандиозных задач, поставленных XXIV съездом КПСС. Они выражали твердую уверенность, что предначертания партии будут выполнены.

Такая же атмосфера одобрения и стремления выполнить 10-миллионную программу строительного-монтажных работ треста и тем самым внести свой вклад в общее дело борьбы за претворение в жизнь планов партии царил на всех рабочих собраниях, прошедших в строительных подразделениях треста-площадки № 63 и субподрядных организациях.

**Д. АНТОНЕНКО,**  
председатель объединенного  
постройкома.

# ДОЛГ ПРОДАВЦА ОБЯЗЫВАЕТ...

С КОНФЕРЕНЦИИ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПАЙЩИКОВ  
РАЙОННОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАЦИИ

Состоялась районная конференция уполномоченных пайщиков. На ней были подведены итоги сделанного за первый год пятилетки, намечена программа действий за 1972 год. Перед собравшимися с докладом выступила председатель правления Сланцевского райпо Вера Павловна Воробьева.

— В борьбе за претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС, заданной девятой пятилетки, утвержденных третьей сессией Верховного Совета СССР, растет и ширится инициатива трудящихся, активизируется деятельность общественных организаций, — сказала она. — Вместе со всеми в реализации решений партии активно участвует многочисленный отряд работников советской потребительской кооперации, отдающих свои силы и опыт претворению в жизнь главной задачи девятой пятилетки — дальнейшему повышению жизненного уровня трудящихся нашей страны.

Свой вклад внесла и потребительская кооперация нашего района. План товарооборота выполнен досрочно. Сельчанам продано различных товаров на 7.416 тысяч рублей, что на 27,63 тысячи превышает задание. Прирост к предстоящему году составляет 8,8 процента.

Немало сделано для улучшения торговли на селе. Капитально и частично отремонтировано 20 магазинов. Открыты новые магазины в деревнях Рожновье, Большие Поля, Новоселье. Замечательно поработали все народные магазины. Среди них особенно отличились «Рассвет», «Восток», «Чайка». Они являются участниками ВДНХ СССР, отмечены бронзовыми и серебряными медалями.

Члены советов народных магазинов проводят большую и почетную работу. Немало свободного времени они уделяют обслуживанию своих односельчан. Нештатные продавцы безвозмездно обслуживают 34 деревни. Ими продано товаров более чем на 2 миллиона рублей. Председатели советов Александр Александрович Титов, Александр Фролович Филиппов, Василий Никандрович Вишняков, Вера Алексеевна Рогова, Александра Афанасьевна Дмитриева, Михаил Иванович Муравьев, Александра Васильевна Новикова и другие сумели воспитать у продавцов настоящее коммунистическое отношение к труду.

Отдельные коллективы сельских магазинов добились значительных успехов в соревновании. В нашем районе хорошо известно имя Ивана Ефимовича Кретова. Много лет замечательно трудился он в магазине. Охотно делился своим опытом с молодыми продавцами, помог им приобрести навыки мастерства. Сейчас И. Е. Кретов на пенсии, но не теряет связи с коллективом, всегда готов выполнить общественное поручение. Чуткость и заботу о покупателях проявляет Екатерина Федоровна Богданова, которая трудится в магазине де-

ревни Рожновье. Заслуженным авторитетом у покупателей пользуется заведующая магазином № 18 Александра Сергеевна Егорова, труд которой отмечен высокой правительственной наградой — орденом Трудового Красного Знамени.

С честью выполняют свой кооперативный долг Владимир Павлович Богданов и Людмила Михайловна Солнцева из Загривья, Евгений Александрович Баранов из Шавково, Лидия Алексеевна Лебедева из Кологриво. Большим уважением пользуются многие молодые работники прилавка.

Сейчас, когда наступает самый ответственный период в трудовой жизни сельских тружеников — весенняя посевная кампания, работникам торговли предстоит еще более внимательно изучать спрос покупателей, оперативнее удовлетворять их заявки. В самые ближайшие дни будет изменено расписание часов работы магазинов, расположенных в деревнях, с учетом пожеланий механизаторов, полеводов.

Во втором году пятилетки перед сланцевскими кооператорами жизнь ставит новые ответственные задачи. Их решение потребует творческого подхода к делу, дальнейшего развития соревнования, личной инициативы. Долг работников прилавка — изжить все случаи грубого обращения с покупателями и равнодушия к их просьбам и требованиям. Нельзя мириться с тем, что в отдельных магазинах нередко отсутствуют продовольственные и промышленные товары массового спроса, имеют место случаи обмана покупателей, велика текучесть кадров. Подобные недостатки можно устранять только общими усилиями.

В обсуждении доклада приняли участие Т. И. Познизова, И. П. Николаев, Е. Ф. Быкадорова, Л. И. Булавко, Л. А. Трахимович, Д. Г. Петухова и другие участники конференции. Выступающие вскрыли ряд существенных недостатков, имеющих место в организации торговли на селе, высказали свои предложения, советы.

Собравшиеся с интересом прослушали выступление начальника отдела капитального строительства Леноблпотребсоюза Е. А. Плотникова, который рассказал о мерах, которые будут приняты для улучшения торговли, указал на неиспользованные возможности в деле удовлетворения растущего спроса на отдельные виды товаров.

О работе, проделанной ревизионной комиссией, сообщил ее представитель А. И. Иванов.

В принятом постановлении говорится о дальнейшем улучшении организации торговли в селах района, о соревновании в честь 50-летия образования СССР, о ряде эффективных мероприятий, направленных на развитие личной инициативы каждого из членов кооперации.

**В. ПАПУШИН.**

коллектив СУ-259, не проводит никакой работы.

Площадка, укрепленная за домоуправлением, поддерживается в порядке. Для работы с детьми в летнее время куплен спортивный инвентарь.

Весна и лето — лучшая пора для благоустройства. Я призываю квартироуправляющих домоуправления принять активное участие в работах.

**М. ПУПКОВА,**  
управдом домоуправления  
ЖКК треста № 63.

## ИМ СПАСИБО!

В кабинет врача-уролога центральной районной больницы Лью Матвеевича Цивьяна я поступила в очень тяжелом состоянии. Порой даже теряла сознание. Дело осложняло то, что не было анализов. Богатая врачебная практика подсказала, что нужна немедленная операция. И она прошла успешно.

Потом было лечение в больничной палате. Лев Матвеевич и здесь был очень внимателен, заботлив. Своим настроением, обхождением с больными он создает как раз ту обстановку, которая способствует скорейшему выздоровлению.

Льву Матвеевичу в работе помогали медсестра Надежда Михайловна Марычева и санитарка Валентина Никулина. Благодаря их стараниям я снова стала трудоспособной. Большое им всем спасибо!

**А. РАПИНА,**  
работница Сланцевского лесопункта.

## ДОБРЫЕ ЗАБОТА СЕЛЬСОВОСТА ТРАДИЦИИ

«Дом высокой культуры и быта»... Еще семь таких табличек появилось в деревне Хохловая Ялуторовского района Тюменской области. А это звание, введенное здесь два года назад, заслужить не так уж легко.

На общем собрании жителей села утвердили условия соревнования. Во-первых, все работающие жители дома должны быть отличными производственниками и активно участвовать в общественной жизни. Во-вторых, необходимо постоянно содержать дом в чистоте. И не только внутри, но чтобы и двор не был захлавлен. Да и внешнее здание должно выглядеть нарядным.

Депутаты сельсовета побывали в каждой семье, разъяснили что к чему, особо оговорив нормы посадки деревьев и ку-

старников. Раз в квартал культурно-бытовая комиссия сельсовета подводит итоги. Результаты записываются в индивидуальных паспортах-обязательствах. И сразу видно, кто и как держит слово.

Результаты такого «соревнования» сказались очень быстро. За два года в трех деревнях Хохловского сельского Совета, в которых проживает около двух тысяч человек, посажено 500 фруктовых саженцев, свыше тысячи ягодных кустарников. Почти возле каждого дома гашумели листвою декоративные деревья. Многие разбили цветочные клумбы.

Прошло только два года, а Хохловую и другие деревни просто не узнать. Постройки приобрели нарядный вид. Кто покрыл дома тесовой об-

шивкой, другие заменили наличники, третьи убрали покосившиеся ворота.

Сейчас сельский Совет опять занят подготовкой к новым посадкам деревьев, ремонту дорог, общественных зданий. У депутатов и избирателей одна мысль — сделать деревни еще более благоустроенными, красивыми.

**Н. ЗАМЯТИН,**  
корр. ТАЭС  
Тюменская область

**Знамя  
ТРУДА**

25 марта 1972 года 3 стр.



## С ПОМОЩЬЮ ЖИЛЬЦОВ

Коллектив домоуправления ЖКК стройтреста-площадки № 63 не производит продукцию. Его забота — коммунальное обслуживание населения. Стараясь сделать это лучше. В день коммунистического субботника вместе со всеми будем на рабочих местах. У нас по этому вопросу состоялась заседание домового комитета. Комиссия по благоустройству разработала мероприятия. Будем наводить порядок на территории домоуправления: обрежем деревья и кустарник, вскопаем приствольные круги, кое-где произведем посадку кустарника, обработаем цветочные клумбы, очистим водосточные каналы,

завезем грунт. Надеюсь, что в этом нам окажут существенную помощь домовый комитет, а также ветераны труда, находящиеся на пенсии.

В этом году наше домоуправление планирует израсходовать на капитальный ремонт более 40 тысяч рублей, на текущий — 32 тысячи. У нас сейчас идет ремонт лестничных площадок, ведутся работы в общежитии, производится замена газового оборудования.

Большую работу предстоит выполнить по оборудованию детских дворовых площадок. В этом нам обязательно потребуются помощь шефов, а некоторые из них, как, например,

## КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

## УХОДЯТ С ОБНОВАМИ

С приходом весны прибавляется забот — кому не хочется подновить свой гардероб. Одни приобретают обновки в магазинах. Другие предпочитают пользоваться услугами ателье бытпромкомбината. Здесь шьют хорошо, имеется большой выбор тканей.

Скажем, вы выбрали ткань на брюки, остановили свой выбор на фасоне. Теперь дело за закройщи-

цей Еленой Набиулиной. Она умело раскроит ткань и передаст ее мастерам по пошиву. А те хорошо, красиво сошьют.

В ателье № 1 можно также заказать пальто, платья, костюмы, свадебные наряды.

**Р. ДУНДУКОВА,**  
работница цеха массового пошива.

## КУДА СДАВАТЬ ПОСУДУ?

За последние годы в магазинах Сланцевского торгового центра в торговлю внедрено много передовых новшеств. Два магазина в центральной части города переведены на самообслуживание. Налажена доставка товаров на дом, работают столы заказов. Все это улучшило обслуживание покупателей.

А вот с приемом бутылок и стеклянных консервных банок дело обстоит явно неблагоприятно. Возле приемных пунктов в магазинах №№ 46 и 47 с утра до вечера видны большие очереди.

Здесь, чтобы сдать посуду, сдачники выстраивают часами.

— Посуду больше не принимаем. Тары нет! — доносится из приемного окошка.

«Склад загружен» — висит объявление на окошке второго приемного пункта.

Руководителям магазинов №№ 46 и 47 надо быстрее принять меры по улучшению работы приемных пунктов, чтобы люди не теряли время в очередях.

**Н. САМСОНОВ,**  
рабочий УМ-216.

## ЧИТАТЕЛЯМ ОТВЕЧАЮТ

Начальник управления коммунального хозяйства А. И. Мельников

**НИКОНОВУ, БОГДАНОВУ, ДИКОВУ, СТЕПАНОВОЙ** и другим жильцам дома № 15 по улице Грибоедова.

Насос, подающий воду в ваш дом, был неисправен. Поэтому в квартирах ощущался шум. В настоящее время он отремонтирован и работает нормально. Коопера-

тив ведет надзор за его работой.

\* \* \*

Директор горторга **И. В. Иванов**

**Тов. ШУБИНОЙ** (ул. Ломоносова, дом № 50, кв. № 8).

Факт, указанный в вашем письме, имел место. За нарушение правил торговли продавцу магазина № 50 В. С. Качериной на общем собрании коллектива сделано строгое предупреждение.



Москва. 50-летие образования СССР — знаменательная дата в жизни советского народа. Готовясь к этому славному юбилею, Центральный музей Революции СССР широко пропагандирует достижения советских социалистических республик, объединившихся в союзное государство. В экспозицию музея включены ценнейшие реликвии и документы.

На снимке: лектор Центрального музея Революции СССР М. Н. Лопатина в одном из залов музея проводит экскурсию с переводчицами «Интуриста» на тему «Образование СССР».

Фото В. Чередицева. Фотохроника ТАСС

## НОВЫЙ ФИЛЬМ „СЕДЬМОЕ НЕБО“

«Проходчик» — это слово стоит в графе «профессия» в трудовой книжке Ивана Сергеевича Мазаева, человека, который строит шахты в далеком Казахстане. Личная жизнь у главного героя нового фильма сложилась трудно.

Однажды бригада проходчиков, специалистов по проходке шахтных стволов, направилась из Казахстана через Москву на север. В Московском аэропорту их ждет женщина. Стараясь остаться незамеченной, она издала смотрит на бригадира Мазаева, бывшего некогда ее мужем. Невольно двое вспоминают, что было год назад.

Вечер первого знакомства они провели в ресторане «Седьмое небо» на Останкинской телебашне. Мазаев снова улетает в Казахстан, и Ксана начинает казаться, что этот вечер был просто случайностью. Работая в степи на новой шахте, Мазаев не может забыть Ксану, но ему нелегко поверить, что пришла настоящая любовь. Для Мазаева Ксана, как фея из

сказки, — красивая и недоступная. Женщина совершенно иных взглядов, не нашедшая себя ни в работе, ни в семье, Ксана уже ничего не ждет от жизни, ни к чему не стремится. Но смерть самого близкого для нее человека, а потом внезапная размолвка с ухажером толкает ее на поступок странный, даже отчаянный.

Что произошло дальше? Об этом вы сможете узнать, если посмотрите новый широкоэкранный кинофильм «Седьмое небо» (студия «Мосфильм»), который демонстрируется в Доме культуры горняков 25 и 26 марта.

В главных ролях снимались заслуженный артист РСФСР Николай Рыбников и заслуженная артистка РСФСР Алла Ларионова. В фильме также заняты Рита Глазунко, Олег Жаков, Леонид Куравлев и другие. Музыка к фильму написал Андрей Эшпай.

Редактор  
Н. Т. ГАВРИЛЕНКО

**КЛАВДИИ АРСЕНТЬЕВНЕ ИВАНОВОЙ**  
Уважаемая Клавдия Арсентьевна! Поздравляем Вас с днем рождения. Желаем Вам крепкого здоровья, счастья и успехов в работе.

Коллектив Сланцевской ЦРА-74.

**КЛАВДИИ АРСЕНТЬЕВНЕ ИВАНОВОЙ**  
Дорогая мамочка! Поздравляем тебя с днем рождения. Желаем здоровья и успехов в труде.

Дети.

**НИНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ БОЛДЫРЕВОЙ**  
Поздравляем тебя с днем рождения. Желаем успехов в работе, крепкого здоровья и большого счастья.

Друзья.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 МАРТА  
14.25 — Программа передач.  
14.30 — В дни школьных каникул. Фильм — детям. «Четыре танкиста и собака». Телевизионный многосерийный художественный фильм, 20 и 21-я серии. 16.30 — «Беседа о воспитании». Ведет передачу заместитель министра просвещения СССР М. И. Кондаков. 17.00 — В дни школьных каникул. «Пятьдесят пионерских костров». Викторина. 17.30 — «В небе Родины». К 60-летию Героя Советского Союза М. Расковой. 18.00 — Новости.

18.10 — Концерт самодеятельного ансамбля «Муш-тарон». В программе — народные армянские танцы. 18.30 — «На сонские Ленинской премии». И. Мележ — «Люди на болоте». «Дыхание грозы» (Роман-диалогия). 19.00 — «Служба солнца». Репортаж из Пулковской обсерватории. Передача из Ленинграда. 19.50 — «Впервые на телеэкране» — «Ожидание». Художественный фильм. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — «Международный день театра». Ведет передачу народный артист СССР М. И. Царев. 22.30 — Концерт классической музыки. Передача из Ленинграда. 23.00 — Новости, программа передач.

Сланцевский городской торг доводит до сведения населения, что 26 марта (воскресенье) протоварные магазины работают с 11 до 17 часов без перерыва на обед в связи с большим поступлением товаров.

Сланцторг.

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Наталье ГОЛОТОВОЙ**  
и **Александру МАЙОРОВУ**  
Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть любовь, согласие и счастье всегда будут с вами.  
Коллектив РСУ шахтоуправления «Ленинградсланец».

**Наталье ГОЛОТОВОЙ**  
и **Александру МАЙОРОВУ**  
Поздравляем с вступлением в брак. Желаем долгих и счастливых лет совместной жизни.  
Коллектив мехгруппы РСУ шахтоуправления «Ленинградсланец».

**Наталье ГОЛОТОВОЙ**  
и **Александру МАЙОРОВУ**  
Дорогие дети! Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем счастья, любви, здоровья.  
Родители.

**Наталье ГОЛОТОВОЙ**  
и **Александру МАЙОРОВУ**  
Наташа и Саша! Счастья вам, большой любви на долгие годы.  
Богдановы.

**Наталье ГОЛОТОВОЙ**  
и **Александру МАЙОРОВУ**  
Любимым хотели пожелать бы в радости, разлуке или горе Вечно помнить первое объятие, Забывая о последней ссоре.  
Цветковы, Михайловы.

**Вере ЛАСНУХИНОЙ**  
и **Константину СМИРНОВУ**  
Поздравляем вас с вступлением в брак. Желаем большого счастья, любви, дружбы, взаимного уважения.  
Коллектив связи шахты «Ленинградская».

**Вере ЛАСНУХИНОЙ**  
и **Константину СМИРНОВУ**,  
**Светлане ГОЛЯКОВОЙ**  
и **Анатолию КАЛАЧЕВУ**  
В этот радостный день примите наши сердечные пожелания вечной молодости, огромного счастья, большой семейной дружбы и любви.  
Комсомольская организация шахты «Ленинградская».

**Вере ЛАСНУХИНОЙ**  
и **Константину СМИРНОВУ**  
В этот радостный день примите наши сердечные пожелания вечной молодости, огромного счастья, большой семейной дружбы и любви.  
Мать, отец, брат, сестра.

**Вере ЛАСНУХИНОЙ**  
и **Константину СМИРНОВУ**  
В этот замечательный день вашей жизни примите наши поздравления и пожелания вечной молодости, огромного счастья, большой семейной дружбы и любви.  
Семья Архиповых.

**Евгению ПУРЕНКО**  
и **Константину БОЧАРОВУ**  
Поздравляем от души жениха и невесту. Счастье вы свое нашли, берегите вместе.  
Коллектив дирекции киносети.

**Евгению ПУРЕНКО**  
и **Константину БОЧАРОВУ**  
Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем счастья, любви, взаимного уважения.  
Степановы.

**Евгению ПУРЕНКО**  
и **Константину БОЧАРОВУ**  
Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть любовь и счастье всегда будут с вами.  
Родители.

**Людмиле ИОНОВОЙ**  
и **Юрию МАРЧЕНКО**,  
**Римме ИВАНОВОЙ**  
и **Евгению ВОЛКОВУ**

Желаем нашим новобрачным, чтоб путь их в жизни был удачным, чтоб с каждым годом жили краше, чтоб дом всегда был полной чашей, чтоб мир всегда был в их квартире, у них, у нас и в целом мире.

Студенты группы ТНГ  
V курса.

**Людмиле ИОНОВОЙ**  
и **Юрию МАРЧЕНКО**

С вступлением в новую жизнь поздравляем. Счастья большого мы вам пожелаем. Достоинство идите по жизни большой до свадьбы серебряной и золотой.

Коллектив швейного участка смены А цеха РО регенеративного завода.

**Людмиле ИОНОВОЙ**  
и **Юрию МАРЧЕНКО**

Желаем молодым большого счастья, здоровья, любви на всю жизнь.

Коллектив и комсомольская организация Северо-Западного треста «Коксохиммонтаж».

**Людмиле ИОНОВОЙ**  
и **Юрию МАРЧЕНКО**

Дорогие наши дети! Горячо поздравляем вас с началом совместной жизни. Желаем крепкого здоровья, взаимной любви и семейного благополучия.  
Родители.

**Римме ИВАНОВОЙ**  
и **Евгению ВОЛКОВУ**

С вступлением в брак вас поздравляем. На долгие годы вам счастья желаем. Пусть бури и грозы проходят мимо. Так будьте друг другом навеки любимы!

Коллектив ОТК СПК «Сланцы».

**Светлане ГОЛЯКОВОЙ**  
и **Анатолию КАЛАЧЕВУ**

Дорогие Светлана и Анатолий! Примите наши искренние поздравления в день вашей свадьбы. Любите и уважайте друг друга. Счастливого вам пути!

Коллектив участка № 4 управления «Сантехработ» № 73.

**Людмиле ЛОМОВОЙ**  
и **Алексею ОСИПОВУ**  
Поздравляем с бракосочетанием. Желаем любви и счастья.  
Коллектив бригады № 7 швейной фабрики.

**Людмиле ЛОМОВОЙ**  
и **Алексею ОСИПОВУ**  
Поздравляем с началом совместной жизни. Желаем счастья, любви и верности.  
Коллектив ПМК-102.

**Людмиле ЛОМОВОЙ**  
и **Алексею ОСИПОВУ**  
Дорогие дети! Поздравляем с бракосочетанием. Желаем долгих лет совместной счастливой жизни.  
Родители.

**Зинаиде ЯКОВЛЕВОЙ**  
и **Александру ЛЫТКИНУ**  
Шлем поздравления от души жениху и невесте. Счастье вы свое нашли, берегите вместе.  
Сашины.

**Зинаиде ЯКОВЛЕВОЙ**  
и **Александру ЛЫТКИНУ**  
От всей души поздравляем новобрачных. Желаем счастья, любви и верности на всю жизнь.  
Родители.

**Инне ПЕТУХОВОЙ**  
и **Анатолию ВАСИЛЬЕВУ**  
Поздравляем от души жениха и невесту. Счастье вы свое нашли, берегите вместе.  
Волошины, Фомины, Молочниковы.

**Инне ПЕТУХОВОЙ**  
и **Анатолию ВАСИЛЬЕВУ**  
Дорогие дети! Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем семейного счастья и большой взаимной любви.  
Родители.

**Галине ПАВЛОВОЙ**  
и **Анатолию ХИЛЬКО**  
Поздравляем вас с вступлением в брак. Желаем здоровья и любви большой.  
Комсомольцы ателье № 1.

**Галине ПАВЛОВОЙ**  
и **Анатолию ХИЛЬКО**  
Поздравляем вас с началом совместной жизни. Желаем счастья и любви на долгие годы.  
Коллектив ателье № 1.

**Валентине ПЛАТОНОВОЙ**  
и **Владимиру ПАВЛОВУ**  
Дорогие Валя и Володя! Поздравляем вас с началом семейной жизни. Желаем всего самого наилучшего, а главное, любви и счастья.  
Родные.

**Валентине ПЛАТОНОВОЙ**  
и **Владимиру ПАВЛОВУ**  
Жениху и невесте мы скажем одно: «Жадно пейте любви дорогое вино. И не только сейчас — до конца ваших дней будьте вечными свадебной песне своей».  
Коллектив магазина № 45.

**Елене ПАНТЕЛЕЕВОЙ**  
и **Сергею МИХАЙЛОВУ**  
Поздравляем вас с бракосочетанием. Счастья вам прочного, здоровья крепкого и любви большой.  
Профгруппа административной службы ЦРБ.

## КИНО

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 25 марта — «В тридевятом царстве». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «Шкатулка с сюрпризом». Начало в 11 часов. 26 марта — для детей. «Пеппи Длинный Чулок». Начало в 11 часов. «Майские звезды» Начало в 17, 19, 21 час.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 25 марта — детский кинотеатр «Космос». «Спящий лев». Начало в 11 часов. Новый художественный фильм «Седьмое небо». Начало в 16, 20, 22 часа. Новый художественный фильм «Девушка из камеры № 25». Начало в 18 часов. 26 марта — детский кинотеатр

«Космос». «Тройная проверка». Начало в 11 часов. «Девушка из камеры № 25». Начало в 14, 16 часов. «Седьмое небо». Начало в 18, 20, 22 часа.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 25 марта — новый цветной художественный фильм «Конец Любавиных». Начало в 10, 11.50, 14.20, 18, 20, 22 часа. Для детей. «Неподдающиеся». Начало в 16 часов. 26 марта — новая кинокомедия «Отец по принуждению». Начало в 14, 16, 18, 20, 22 часа. Для детей. «Бессмертный гарнизон». Начало в 10, 12 часов. 27 марта — «Отец по принуждению». Начало в 10, 12, 14, 18.20, 20.10, 22 часа. Для детей. «Сыновья

Большой Медведицы». Начало в 16 часов. 28 марта — «Кабриола». Начало в 10, 11.50, 14.20, 18.20, 20.10, 22 часа. Для детей. «Черная пантера». Начало в 16 час. 10 мин.

**КЛУБ «ШАХТЕР».** 25 марта — «Этот безумный, безумный, безумный мир». Начало в 17, 20 часов. Для детей. «Пеппи Длинный Чулок». Начало в 15 часов. 26 марта — «Легенда». Начало в 17, 19, 20 час. 30 мин. Для детей. «Приключения желтого чемоданчика». Начало в 15 часов. 27 марта — «Шанабу в мышеловке». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Неуловимые мстители» (I серия). Начало в 15 часов.

Газета выходит во вторниках, средам, четвергам, пятницам и субботам

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 188 540, г. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, отв. секретаря — 37-34; отделов: промышленности — 21-85; писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66. Объявления принимаются у секретаря-машинистки редакции.